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Всероссийский конкурс лучших региональных практик поддержки волонтерства 
«Регион добрых дел» 2020 года
Конкурс проводится на территории Красноярского края в рамках подготовки заявки от Красноярского края на участие во Всероссийском конкурсе лучших региональных практик поддержки волонтерства «Регион добрых дел» 2020 года (далее – Конкурс РДД).
Учредителем Конкурса на территории Красноярского края  является агентство молодежной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края (далее – Агентство.
Организатором Краевое государственное автономное учреждение «Центр молодежных инициатив «Форум» (далее – КГАУ «ЦМИ «Форум».
Цель Конкурса – создание условий для устойчивого развития добровольческих (волонтерских) инициатив на территории Красноярского края, повышающих качество жизни людей и способствующих росту числа граждан, вовлеченных в добровольческую (волонтерскую) деятельность.
Участниками конкурса могут быть:
• зарегистрированные некоммерческие неправительственные организации;

• государственные и автономные бюджетные учреждения;

• зарегистрированные органы территориального общественного самоуправления;

• в исключительных случаях – общественные движения, не получившие статус юридического лица, но планирующие получение статуса на момент получения субсидии.

Направления конкурса:

•  школьное добровольчество (волонтерство) – содействие вовлечению обучающихся общеобразовательных организаций в добровольческую (волонтерскую) деятельность;

• студенческое добровольчество (волонтерство) – повышение общественной активности обучающихся профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования путем вовлечения их в добровольческую (волонтерскую) деятельность;

• добровольчество (волонтерство) трудоспособного населения – продвижение добровольчества (волонтерства) среди населения трудоспособного возраста, в том числе развитие семейного добровольчества (волонтерства), корпоративного добровольчества (волонтерства) (добровольной (волонтерской) деятельности работников на благо общества при поддержке и поощрении со стороны компании/организации);

•  «серебряное» добровольчество (волонтерство) – обеспечение самореализации граждан старшего поколения (в возрасте от 56 лет и старше) через добровольческую (волонтерскую) деятельность.

Конкурс проводится на территории Красноярского края в период с 13 мая по 29 мая 2020 года включительно. Заявки, подготовленные в соответствии с требованиями настоящего Положения, предоставляются заявителем Организатору на электронный адрес rcvolunteer.krsk@yandex.ru с пометкой «На Конкурс».
Консультации по написанию заявки на Конкурс проводятся по электронному адресу rcvolunteer.krsk@yandex.ru.
